Tableaux des Puissances de Dix (B)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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8 000
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7,58

60
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6 000
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Tableaux des Puissances de Dix (B) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 80 80 000 800 8 000
4,03 322,4 322 400 3224 32 240
5,95 476 476 000 4760 47 600
8,26 660,8 660 800 6 608 66 080
2,06 164,8 164 800 1648 16 480
7,58 606,4 606 400 6 064 60 640

X 60 600 6 000 60 000
2,93 175,8 1758 17 580 175 800
6,83 409,8 4098 40 980 409 800
5,15 309 3 090 30900 309 000
8,67 520,2 5202 52020 520 200
3,43 205,8 2 058 20 580 205 800

+ 90 000 900 9000 90
8,25 0,00009167 | 0,00916667 | 0,00091667 | 0,09166667
1,99 0,00002211 | 0,00221111 | 0,00022111 | 0,02211111
3,27 0,00003633 | 0,00363333 | 0,00036333 | 0,03633333
5,76 0,000064 0,0064 0,00064 0,064
6,94 0,00007711 | 0,00771111 | 0,00077111 | 0,07711111

+ 6 000 60 000 60 600

5,4 0,0009 0,00009 0,09 0,009

7,85 0,00130833 | 0,00013083 | 0,13083333 | 0,01308333
3,16 0,00052667 | 0,00005267 | 0,05266667 | 0,00526667
8,35 0,00139167 | 0,00013917 | 0,13916667 | 0,01391667
1,12 0,00018667 | 0,00001867 | 0,01866667 | 0,00186667
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